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Floristický kurz 
Český zahrádkářský svaz, z.s. 

Místo, termín: Čechy (Praha, ZO Skalka)  27. - 28. března 2015 
   Morava (Olomouc)   20. - 21. března 2015 
 
Počet účastníků: Maximálně 10 lidí na kurzu, v 1. fázi minimálně 1 za 
příslušný kraj ČR. Kurz bude zároveň školením pro odborné instruktory, kteří 
budou dále školit členy ČZS a věnovat se práci s dětmi v soutěžích. Zároveň se 
stanou budoucími koordinátory floristické soutěže pro děti v regionu, 
výhledově se stát případně i koordinátory výstavnictví. 

Cena: 500 Kč na den (1500 Kč kompletní třídenní kurz), hradí účastník, 
případně ÚS 

Cestovné: hradí ústředí ČZS 

Délka kurzu: kompletní kurz 3 dny, 1x dvoudenní (březen), 1x jednodenní 
(srpen) – opakování + závěrečná zkouška s certifikátem školitele.  

Závěrečný den se uskuteční pro Moravu i Prahu na letní Floře Olomouc 
koncem srpna, a to v pracovní den (pondělí) po Floře. Účastníci obdrží volnou 
vstupenku na výstavu.  Příjezd účastníků v neděli, kdy si mohou prohlédnout 
výstavu s odborným výkladem.  

Program:  

Viz příloha. Garantem odborné části Ing. Pavlína Švecová 

Absolvent obdrží: Floristický nůž, učební materiály s prezentací a příručku 
Vlasty Čablové a Jiřího Froňka, která je průvodcem pro začínající aranžéry. 
Domů si odnáší vlastní výrobek (kytici, velikonoční věnec a další vyrobené 
dekorace). Po absolvování všech částí kurzu obdrží účastník po složení 
závěrečné zkoušky certifikát o absolvování Floristického kurzu ČZS 
(instruktor ČZS), který je bude opravňovat k dalšímu školení v rámci 
svěřeného regionu (kraje) za úplatu. Rovněž obdrží CD s výukovými materiály 
a postupy, ukázkami aranžování výstavy atd. 
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V každém kraji ČR (14 včetně Prahy) bude minimálně jeden absolvent kurzu, který bude školitelem 
a zároveň bude plnit roli koordinátora pro každoroční Floristickou soutěž ČZS pro děti a mládež.  

• Kurz ČZS nabízí prioritně těm, kteří se již aktivně angažovali například ve Floristické soutěži 
či mají o tuto roli zájem a předpoklady. Pro propagaci svazu by bylo např. ideální, aby tito 
lidé založili např. kroužek floristiky na škole aj. 

• S těmito instruktory a koordinátory bude Svaz dále intenzivně pracovat. Po vyhodnocení 
první etapy se může tento koordinátor stát i koordinátorem pro výstavnictví v regionu jezdit 
na tematická školení, pomáhat s organizací celostátních výstavy a nabyté zkušenosti předávat 
ve svěřeném regionu. Koordinátoři budou zváni na celostátní výstavy organizované odborným 

oddělením, aby se zapojili do její přípravy, podívali se, jak se tvoří expozice, upravují 

dekorace, aranžují výpěstky. Mohou přivézt i výpěstky ze svého kraje, což pomůže i celkové 

expozici ČZS. Nabyté zkušenosti mohou poté uplatnit při pořádání regionálních výstav. 

• Tento koordinátor s certifikátem školitele bude smět dále školit (ideálně ve svém regionu) 
další zájemce z řad ÚS a ZO v oblasti floristiky. 

• Možnost přivýdělku: Za školení dalších zájemců by mohl proškolený člověk s certifikátem 
vybírat poplatek (jeho maximální výši mimo nákladů na materiál stanoví Svaz). Urychlí, 
zjednoduší a zlevní to další školení v rámci Svazu. 

• Certifikace od odborných garantů ČZS bude mít jasná pravidla – tj. bude garantovat opravdu 
slušnou odbornou úroveň absolventů – závěrečná zkouška.  

• Počet školitelů v krajích se díky tomuto postupu může zvyšovat každým rokem o nového 
člověka, koordinátorem by byl však vždy pouze jeden. 

 


